

Конкурс патриотической песни

На этой неделе в нашей школе прошел замечательный конкурс патриотической песни.

Ученики из разных классов подготовили свои номера, исполнив известные патриотические песни, которые трогали до глубины души. Каждый выступающий вложил в песню частичку своего сердца, передавая любовь к родине и гордость за её историю. Зрители активно поддерживали участников, аплодируя и подпевая знакомым мелодиям.

Мы благодарим всех участников за отличную атмосферу и прекрасные номера!









